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B&W van de gemeente Den Haag Afdeling Ruimtelijke Ordening T.a.v. mevrouw E. de Ridder Postbus 12655

2500 DP 'S-GRAVENHAGE

KANTOOR:
NOOTDORP, 4 september 2002 TFLEFOON: 015-3101088

DOSSIERNR :
02 BH 71 5

UW REF INZAKE

Geacht college, mevrouw,

VAN DER HELM / B&W VAN DE GEMEENTE DEN HAAG

1`rltr

 62 R9 14

Tot mij wendde zich de heer H,C. van der Helm, wonende aan de Middelweg 4 te Pijnacker, met het verzoek het navolgende onder uw aandacht te brengen.

Cliënt heeft een bouwvergunning aangevraagd voor de bouw van 4 woningen in het deelplan 14 op de bouwlocatie Ypenburg.

De aanvraag is nog gericht aan de gemeente Pljnacker, en deze hebben ter zake schriftelijk bericht.

Bijgaand treft u aan de brief d.d. 19 december 2001 met kenmerk JZ/RH/15011, waaruit blijkt dat de bouwaanvraag is ontvangen op 21 juni 7001, en dat de bouwvergunning niet zondèr meer verleend kan worden gezien het feit dat het een globaal bestemmingsplan betreft en deze nog niet is uitgewerkt, en tevens wordt aangegeven dat wellicht gebruik wordt gemaakt van een binnenplanse anticipatie waarvan inmiddels op grote schaal ter plekke gebruik wordt gemaakt.

Na de brief van 19 december 2001 Is niets meer vernomen. In diverse gesprekken heeft cliënt het wel aangeroerd maar dit is nimmer opgepakt. Deze gang van zaken is niet meer acceptabel.
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Cliënt kan wellicht niet afdwingen dat wordt meegewerkt aan een binnenplanse anticipatieprocedure, maar hij kan wel juridisch afdwingen dat het bestemmingsplan wordt uitgewerkt.

Het uitwerken zoals bedoelt in artikel 11 WRO is een verplichting (voorzitter ABR 27-09-1994, Neerijnen RO 3 93 1 781), en gezien alle ontwikkelingen in de omgeving, waaronder het opstellen van diverse uitwerkingsplannen, kan cliënt op dit moment vorderen dat er een uitwerkingsplan wordt opgesteld.

Ik verwijs in deze ook naar de rechtbank Zutphen 29 met 1996 (IJbergen) BR 1996. bladzijde 815.

In deze uitspraak is onder meer overwogen:

"met de vaststelling van een uitwerkingsplan mag niet langer worden gewacht den in verband met een goede ruimtelijke ordening -gegeven de globale bestemming- nodig is ",

Nu is het voorstelbaar dat door de gemeentelijke herindeling de bouwaanvraag is blijven liggen.

Dat mag echter nimmer een reden zijn om niet tot uitwerking over te gaan.

Ik verzoek u mij schriftelijk binnen 14 dagen te berichten of de gemeente op zeer korte termijn overgaat tot het opmaken van een uitwerkingsplan, dan wel dat de gemeente bereid is een binnenplanse anticipatieprocedure te volgen ter afgifte van de verzochte bouwvergunning.

Ik merk daarbij op dat het oprichten van de 4 woningen zoals aangevraagd onderdeel is van een brede overeenkomst met de heer Van der Helm. Deze dateert van circa 1,5 jaar geleden.

Mocht ik van u niets vernemen, dan wel een afwijzende reactie ontvangen, dan ziet cliënt zich genoodzaakt ter zake rechtsmaatregelen te nerven.

Cliënt ziet echter geen inhoudelijke beletselen waarom u niet zou kunnen overgaan tot het afgeven van de bouwvergunningen, al dan niet met een uitwerkingsplan, en derhalve ziet hij uw berichten met vertrouwen tegemoet.
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